
“Año de la unidad, la paz y el desarrollo”
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Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la coyuntura política,
económica y social del país

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1,204 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 89.3%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 03 al 07 de febrero de 2023

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por DATUM Internacional S.A.
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Índice de popularidad :  - 60  

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

Aprueba Desaprueba No sabe

16%

76%

8%

4

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Dina Boluarte como Presidenta de la República?

Al momento de dejar el cargo
Diciembre 2022

24%

71%

5%



Aprueba Desaprueba No sabe
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33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33%

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

11%

74%

15%

13%

85%

2%

7%

89%

4%

10%

78%

12%

25%

66%

9%

Aprueba

Desaprueba

No sabe

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Dina Boluarte como Presidenta de la República?

15% 77% 8%

17% 75% 8%

18/24

73% 10%

25/34

76% 10%

35/44

78% 7%

45/54

75% 8%

55/70

76% 7%

17% 14% 15% 17% 17%

C
17% 74% 9%

E
10% 84% 6%

A/B
29% 62% 9%

D
16% 76% 8%



¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Alberto 
Otárola como presidente del Consejo de Ministros?

Aprueba Desaprueba No sabe

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

19% 10% 4% 9% 12%

67% 72% 83% 86% 57%

14% 18% 13% 5% 31%

10%

72%

18%

13%

72%

15%

Índice de popularidad :  - 33  

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

6
Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando José 
Williams Zapata como presidente del Congreso de la República?

Aprueba Desaprueba No sabe

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

19% 10% 7% 7% 12%

64% 67% 80% 82% 52%

17% 23% 13% 11% 36%

10%

67%

23%

15%

71%

14%

Índice de popularidad :  - 42  

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

13%

72%

15%

Aprueba Desaprueba No sabe

16% 13%

58%

69%

26% 18%

Noviembre 22 Febrero 23



Índice de popularidad :  + 5

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Total 100%. Base: 404 entrevistas | Lima

Aprueba Desaprueba No sabe

46%

41%

13%

7

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Rafael López Aliaga como Alcalde de Lima?

Febrero 2019

65%

14%

21%



Aprueba Desaprueba No sabe
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33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33%

C
43% 44% 13%

47% 42% 11%

46% 39% 15%

18/24

33% 13%

25/34

46% 12%

35/44

43% 17%

45/54

42% 8%

55/70

37% 15%

54% 42% 40% 50% 48%

Este Sur Moderna CentroNorte

52%

36%

12%

67%

21%

12%

37%

51%

12%

43%

46%

11%

41%

43%

16%

Aprueba

Desaprueba

No sabe

E
39% 46% 15%

A/B
62% 30% 8%

D
37% 45% 18%

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Rafael López Aliaga como Alcalde de Lima?
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… ¿está Ud. a favor o en contra 
con la renuncia de Dina Boluarte
a la presidencia de la república ?

… ¿está Ud. a favor o en contra 
de instalar una Asamblea

Constituyente?

10

A favor En contra No sabe

56%

34%

10%

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

71%
26%

3%

Sobre la crisis actual, la agenda ha girado en torno a cuatro ejes:  Asamblea Constituyente, renuncia de Dina Boluarte, cierre del 
Congreso y reposición de Pedro Castillo como presidente. Dígame. …?

… ¿está Ud. a favor o en contra 
con la reposición de Pedro 
Castillo como presidente ?

… ¿está Ud. a favor o en contra 
con el cierre del Congreso de la 

República?

71%
25%

4% 25%

69%

6%



Sobre la crisis actual, la agenda ha girado en torno a cuatro ejes:  Asamblea
Constituyente, renuncia de Dina Boluarte, cierre del Congreso y reposición
de Pedro Castillo como presidente.  Dígame, ¿está Ud. a favor o en contra 

con la renuncia de Dina Boluarte a la presidencia de la república ?

11

A favor En contra No sabe

71%
26%

3%

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

63% 69% 87% 83% 74%

35% 26% 11% 16% 23%

2% 5% 2% 1% 3%

70%

27%

3%

73%

25%

2%

Urbana Rural

71% 74%

26% 23%

3% 3%

Sobre la crisis actual, la agenda ha girado en torno a cuatro ejes:  
Asamblea Constituyente, renuncia de Dina Boluarte, cierre del Congreso y 
reposición de Pedro Castillo como presidente.  Dígame, ¿está Ud. a favor o 

en contra con el cierre del Congreso de la República?

A favor En contra No sabe

71%
25%

4%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

62% 71% 87% 86% 58%

34% 23% 10% 13% 30%

4% 6% 3% 1% 12%

69%

25%

6%

73%

24%

3%

Urbana Rural

71% 71%

25% 23%

4% 6%



Sobre la crisis actual, la agenda ha girado en torno a cuatro ejes:  
Asamblea Constituyente, renuncia de Dina Boluarte, cierre del Congreso y 
reposición de Pedro Castillo como presidente.  Dígame, ¿está Ud. a favor o 

en contra de instalar una Asamblea Constituyente?

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

46% 60% 73% 66% 47%

46% 26% 16% 28% 35%

8% 14% 11% 6% 18%

54%

33%

13%

58%

35%

7%

12

A favor En contra No sabe

56%

34%

10%

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

Urbana Rural

54% 62%

36% 25%

10% 13%

Sobre la crisis actual, la agenda ha girado en torno a cuatro ejes:  
Asamblea Constituyente, renuncia de Dina Boluarte, cierre del Congreso y 
reposición de Pedro Castillo como presidente.  Dígame, ¿está Ud. a favor 

o en contra con la reposición de Pedro Castillo como presidente ?

A favor En contra No sabe

25%

69%

6%

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

15% 30% 42% 33% 14%

80% 64% 47% 62% 78%

5% 6% 11% 5% 8%

24%

69%

7%

26%

69%

5%

Urbana Rural

23% 33%

71% 61%

6% 6%
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Más allá de los cuatro ejes en los que ha girado la crisis actual (Asamblea
Constituyente, renuncia de Dina Boluarte, cierre del Congreso y reposición

de Pedro Castillo), ¿cuál cree Ud. que es el motivo de fondo de estas
movilizaciones y marchas? 

- utilizando una tarjeta ayuda con listado de alternativas de respuesta -

29%

25%

17%

15%

7%

7%

Quieren cambiar al Perú

Exigir mayor presencia del
Estado

Imponer su ideología/su opción
política

Apoyar a Pedro Castillo

Ganar dinero participando en
manifestaciones y marchas

No sabe

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

¿Cómo se siente con relación a las protestas que vienen
ocurriendo en el país?

- utilizando una tarjeta ayuda con listado de alternativas de respuesta -

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

37%

23%

23%

6%

4%

4%

1%

2%

Molesto

Frustrado

Amenazado/afectado

Esperanzado

Indiferente

Optimista

Emocionado

No sabe
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¿Esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la decisión del Tribunal 
Constitucional de permitir que los sentenciados por terrorismo que hayan

cumplido su condena puedan ocupar cargos de elección popular? 

15

¿Qué sensación le generaría que las Fuerzas Armadas salgan a controlar
las movilizaciones? 

- utilizando una tarjeta ayuda con listado de alternativas de respuesta -

33%

23%

21%

18%

5%

Aceptación

Rechazo

Esperanza

Decepción

No sabe

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

5% 7% 19% 7% 11%

93% 89% 76% 92% 86%

2% 4% 5% 1% 3%

5%

92%

3%

10%

87%

3%

Acuerdo Desacuerdo No sabe

8%

89%

3%

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

Lima Provincia

Aceptación 41% 28%

Rechazo 17% 26%

Esperanza 25% 20%

Decepción 13% 21%

No sabe 4% 5%
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Respecto de la Constitución, ¿cuál de las siguientes opciones se acerca 
más a su forma de pensar?

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

12%

38%

14%

29%

7%

Mantener actual
Constitución

Algunos cambios parciales

Cambiar la mayor parte del
texto

Constitución totalmente
nueva

No sabe

Lima Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural

Mantener actual 
Constitución

19% 9% 9% 4% 15% 13% 8%

Algunos cambios 
parciales

42% 34% 33% 43% 23% 40% 29%

Cambiar la mayor parte 
del texto

12% 16% 17% 16% 12% 15% 11%

Cambiar toda la 
Constitución

21% 32% 34% 34% 36% 25% 43%

No sabe 6% 9% 7% 3% 14% 7% 9%

17

19%

36%

13%

29%

3%

Mayo 22

Dígame, ¿qué mecanismo preferiría Ud. en caso se elabore una nueva
Constitución?

- utilizando una tarjeta ayuda con listado de personas -

60%
30%

10%

Que una 
Asamblea 

Constituyente 
elabore una 

nueva 
Constitución

Que un grupo de 
expertos presente un 

proyecto de 
Constitución y sea 

aprobado en un 
Referéndum

No sabe

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

69% 56% 53% 63% 42%

22% 35% 34% 31% 40%

9% 9% 13% 6% 18%

59%

30%

11%

61%

30%

9%

Urbana Rural

63% 47%

28% 39%

9% 14%
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Por lo que sabe, ¿cuál es la función o para que sirve una Asamblea
Constituyente?

17%

12%

10%

6%

6%

4%

2%

2%

1%

1%

47%

Cambiar la Constitución/ cambiar
algunos artículos de la Constitución

Sirve para cambiar las leyes/ dar
nuevas leyes

Lugar de diálogo para buscar el
beneficio del país

Es un lugar donde se puede escuchar
al pueblo/ las opiniones del pueblo

Solucionar los problemas del país/
poner orden

Para elegir nuevos gobernantes/
cambiar a las actuales autoridades

Sirve para fortalecer/ mejorar la
democracia

Utilizan la asamblea para imponer su
ideología de izquierda

Sirve para controlar lo que hacen los
poderes del Estado

No sirve para nada/ no trae nada
bueno

No sabe

Total Múltiple Base: 1204 entrevistas | Nacional

Sobre la crisis actual, la agenda ha girado en torno a cuatro ejes:  
Asamblea Constituyente, renuncia de Dina Boluarte, cierre del Congreso y 
reposición de Pedro Castillo como presidente.  Dígame, ¿está Ud. a favor o 

en contra de instalar una Asamblea Constituyente?

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

46% 60% 73% 66% 47%

46% 26% 16% 28% 35%

8% 14% 11% 6% 18%

54%

33%

13%

58%

35%

7%

A favor En contra No sabe

56%

34%

10%

Urbana Rural

54% 62%

36% 25%

10% 13%

Total 100%. Base: 1204 entrevistas | Nacional
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